

公投还没开始,血案先发生了

英国“留欧派”女议员遇害,“脱欧派”支持率占上风

英国主张留在欧洲联盟的女议员乔·考克斯16日在英格兰北部参加选区活动时遭枪击身亡,成为1990年以来首名被杀害的在任英国议员。在英国即将就是否留在欧盟举行公投之际,她的遇害震惊英国政坛,“脱欧派”和“留欧派”阵营都决定暂停宣传活动。

有评论人士质疑,面对“留欧”还是“脱欧”,两派是否过于对立。而英国16日公布的两份最新民意调查显示,支持英国脱离欧盟的民意支持率进一步上升,“脱欧派”相对“留欧派”的民意优势拉大到最多6个百分点。

凶手高喊右翼口号

西约克郡警方证实,考克斯16日在西约克郡伯斯托尔村举行的公投宣传活动中遇袭,被送到医院后因伤势过重身亡。警方还在考克斯遇袭地点附近发现一名77岁的受伤老人,他没有生命危险。

目击者称,考克斯见到两名男子发生争吵,似乎上前劝说,不料其中一名男子从包里掏出手枪,向她开枪。袭击者在朝考克斯开枪前后都大喊右翼民族主义团体“英国优先”的口号,还用刀捅向考克斯。

英国警方说,涉案男子现年52岁,被武装警员当场逮捕。尚不清楚袭击者的动机。西约克郡警方负责人迪伊·柯林斯称,他们推测“这是一起孤立事件”。英国安全官员说,枪击似乎与国际恐怖主义无关,但还不能排除本土恐怖主义的可能性。

警方尚未公布枪杀考克斯

的嫌疑人姓名。不过英国媒体报道,他名为托米·梅尔,被邻居称作“不合群的人”。他的兄弟斯科特告诉英国《每日电讯报》:“我难以相信发生的事。我的兄弟不暴力,也不那么热衷政治。他有精神病史,但已得到治疗。”

现年41岁的考克斯是英国最大在野党工党党员。她曾在援助组织工作多年,去年5月当选下议院议员。她因推动英国政府加大帮助叙利亚难民力度和英国“留欧”成名。考克斯遇害后,英国政府和议会降半旗志哀,英国首相卡梅伦等各界人士纷纷表示哀悼。

“脱欧派”优势扩大

英国将于6月23日就是否留在欧盟举行公投。考克斯是热心的“留欧”支持者,一直为“留欧派”阵营宣传。遇害前一天,她与丈夫及两个孩子在伦敦为“留欧”宣传。

考克斯遇害后,正就公投进行积极游说的“脱欧派”和



目击者在现场拍下的照片显示,警方当场把嫌疑人制伏。



英国工党议员乔·考克斯。(资料片)

“留欧派”阵营宣布,暂停16日和17日的公投宣传活动。

目前不清楚袭击是否与公投有关的活动直接相关。

袭击发生后,评论人士质疑英国公投宣传活动气氛是否过于对立,特别是在移民问题上。

两项新的民意调查结果显示,支持“脱欧”的英国人多于支持“留欧”的人。益普索-莫里市场调查公司进行的民调显示,除去尚未做出决定的选民,支持“脱欧”的人占53%,支持“留欧”的人占47%;瑟韦申调查公司的民调结果显示,“脱欧”和“留欧”人数分别占52%和48%。

民调专家约翰·柯蒂斯表示,民意非常接近,“我认为我

们在公投中不再有看好的一方”。瑟韦申调查公司首席执行官达米安认为,近期的民调趋势显示,“留欧派”通过渲染脱欧的“严重后果”以吓退“脱欧派”支持者的策略没有奏效,而后者主打“移民牌”等策略收效明显。

欧盟做“脱欧”应急准备

获悉最新民调结果后,一些欧盟重量级人物纷纷表态,警告英国脱欧的严重后果。

欧洲理事会主席图斯克说,最新民调“让我们难以乐观起来”,“对我们来说(英国脱欧)代价非常高……毫无疑问,欧盟会继续活着,你是27个成

员国的时候,会比完全孤立时候活得容易一些”。

欧盟委员会主席容克说,英国如果脱离欧盟,会“开启一个重大不确定性时期,不仅对于英国和欧盟,而且对于全球”。容克呼吁各方致力于避免这种情况发生,但强调欧盟没有英国也“不会死”。

德国总理默克尔警告,英国如果脱离欧盟,将失去作为欧盟成员国的所有权益。

法新社报道,欧盟先前多次强调没有考虑过针对英国脱欧情形下的“B计划”,但图斯克16日似乎接近承认欧盟正在制订应急方案,称“我们首先必须确保出现悲观结果时有一个相应的程序”。

综合新华社等消息

退休律师田毅的购房之旅:

为孩子选一份健康的不动产

“一进小区我就喜欢上这里的绿化,老伴直夸这里像仙境一样,看房的时候开心的像个孩子。我们买了一套洋房,三楼正好能看见小区广场的音乐喷泉,想到这么美的景色,儿子以后也应该过来享受,又选了一套公寓,这其实也是一种投资”。今年3月,蝶泉湾迎来了这位北京客人田毅,他曾任职于全国三甲的律师事务所,非常注重生活品质,这也是蝶泉湾小区能打动他的原因之一。

律师的职业病让他选择养老海南

早在2010年,田毅与爱人就曾多次去过海南游玩,直至今日,他还保留每年都去海南的习惯。他告诉记者:“因为一直从事律师行业,心理压力,饮食、作息不规律,导致我患上人们所说的三高症,患病后我把生活重心转移到了养生上来。我曾去过海南,就环境上而言,比北方的城市好太多了,当时就有海南养老的打算。”

田毅的战友王文瑞先生是土生土长的济南人,在蝶泉湾售楼处他可是位常客,对蝶泉湾了解再三过后,决定叫上田毅夫妇一起去选房。他表示,作为田毅的好友,对于他的身体状况很担心。“他以前工作压力大,是朋友圈里有名的‘拼命三郎’,年纪大得了‘三高’,最严重的一次直接晕过去了。我在报纸上看到了蝶泉湾的新闻觉得靠谱,

决定带他看看,这正与他想在海南养老的计划不谋而合,这次他选了两套房,我和他是前后楼,以后也好有个照应”,王文瑞说道。

子女的生活父母更应做长远计划

当记者询问田毅夫妇为何会再购置一套小高层公寓时,田毅回答道:“我一人在北京打拼多年,深知其中的不易,作为孩子的父亲,我想为她以后的生活做个规划,这套公寓无论是投资还是度假都是很不错的选择”。谈话之余,记者听到田毅的老伴给儿子打起了电话,说到为他购置的公寓时也是难掩兴奋:“我们决定在海南养老了,也给你买了一套公寓,住在8楼走出客厅,露台对面就是连绵的山脉,刚下过雨烟雾缭绕的,特别美。”

在蝶泉湾售楼中心里,王文瑞夫妇也选定了一套90m²的洋房,他告诉记者:“和老田虽然不是对门,但是住在前后楼也很方便”,田毅也表示,“家人对蝶泉湾特别认可,还能和老友同住在一个小区里,很高兴。接下来准备带着家人和老友在五指山多呆两天。”

今年5月底,齐鲁晚报购房俱乐部对田毅进行了回访,他认为,在蝶泉湾住了近3个月,觉得她不仅是一套房子,一份投资,更是一份健康,恬静与舒适。

(楼市记者 张原硕)



齐鲁晚报海南看房团成员对小区的绿化赞叹不已

摄影 张原硕

第二十五批海南看房团预约报名中

预约电话:0531—87505777/85196595

齐鲁晚报购房俱乐部成立于1998年成立,帮千万购房者圆了购房梦,海南看房是齐鲁晚报的延伸服务之一。活动自开展以来,已成功帮助600余家庭实现海南置业梦想。目前,第二十四批海南看房团正在预约报名,6月24日可再赴海南。

官方QQ群:459112578 购房俱乐部期待您的加入

雨后蝶泉湾小区周围的山脉景色→

